

10 100 1000ΔΕΣ... Villes Amalias!

Την Πέμπτη 20/12/2012 στις 7 το πρωί πραγματοποιείται αστυνομική επιχείρηση εισβολής στην κατάληψη Villa Amalias, στη συμβολή των οδών Αχαρνών και Χέυδεν. Κατά τη διάρκεια της πολύωρης επιχείρησης τα σαΐνια της ελληνικής αστυνομίας, σε αγαστή συνεργασία με τα ΜΜ"Ε", στην προσπάθεια τους να στήσουν ένα ευφάνταστο κατηγορητήριο βαφτίζουν τα άδεια μπουκάλια μύρας από το συναυλιακό χώρο που λειτουργεί εκεί και το πετρέλαιο για τη σόμπα, ως εκρηκτικά και τα μαχαιροπίρουνα της κουζίνας, ως φονικά όπλα. Ταυτόχρονα απαγάγονται 8 σύντροφοι και συντρόφισσες από τη Villa και τους αποδίδονται βαριές κατηγορίες κακουργηματικού και πλημμεληματικού χαρακτήρα, ενώ παράλληλα απαγάγονται άλλοι 7 σύντροφοι που επιχείρησαν να παρέμβουν στο δήμο Αθηναίων καθώς και 4 αλληλέγγυοι την ώρα που προσέγγιζαν το χώρο της κατάληψης, οι οποίοι στη συνέχεια αφήνονται ελεύθεροι. Άμεσα πραγματοποιείται συγκέντρωση αλληλεγγύης απέναντι από το φρουρούμενο από αστυνομικές δυνάμεις κτήριο από εκατοντάδες αλληλέγγυους-ες και το ίδιο βράδυ γίνεται αυθόρμητη αντανακλαστική πορεία με 1000-1500 αλληλέγγυους ενώ ακολουθούν δεκάδες δράσεις αλληλεγγύης πανελλαδικά.

Η κατάληψη Villa Amalias είναι αναπόσπαστο κομμάτι των κοινωνικών και ταξικών αγώνων και προάγει τη δημιουργικότητα και την έκφραση με όρους ελευθερίας, ισότητας και αλληλεγγύης. Αποτελεί φραγμό απέναντι σε κάθε λογής κρατικούς και παρακρατικούς μηχανισμούς υποδούλωσης των ζώων μας. Είναι μέρος μιας εικόνας ενός μέλλοντος όπως εμείς το οραματιζόμαστε και αποτελεί πηγή έμπνευσης, όπως και κάθε ελεύθερος αυτοργανωμένος χώρος.

Όπως λένε και οι ίδιοι οι συλληφέντες σε κείμενό τους που γράψανε μέσα από τη ΓΑΔΑ: *"Η Κατάληψη Villa Amalias εδώ και 23 χρόνια αποτελεί έναν ανοιχτό πολιτικό πολιτιστικό και κοινωνικό χώρο, καθώς και στεγαστική κολεκτίβα. Όλα αυτά τα χρόνια σε αυτή δραστηριοποιούνται πολλές ομάδες όπως: θεατρική ομάδα, συναυλιακή ομάδα, studio, ομάδα βιτρώ, παιδικό στέκι, ομάδα χορού, γυμναστικής, ξένων γλωσσών, Η/Υ, τυπογραφική κολλεκτίβα, ομάδα προβολών,δανειστική βιβλιοθήκη, ανταλλακτήριο δίσκων και cd και επίσης έχουν φιλοξενηθεί πολιτικές και πολιτιστικές εκδηλώσεις άλλων ομάδων. Επιπλέον, η Κατάληψη Villa Amalias, πέραν των εσωτερικών δραστηριοτήτων έχει συμβάλει στην επίλυση προβλημάτων της γειτονιάς, συμμετέχοντας τόσο στη συνέλευση κατοίκων πλατείας Βικτωρίας, όσο και πραγματοποιώντας ανοιχτές και εξωστρεφείς δράσεις στην περιοχή, όπως μικροφωνικές παρεμβάσεις, χαριστικά παζάρια, συλλογικές κουζίνες και παιδικές εκδηλώσεις στην πλατεία.*

Όλα αυτά τα 23 χρόνια, η Κατάληψη Villa Amalias, μέσα από την πολύμορφη σύνθεση των υποκειμένων και των ομάδων που την απαρτίζουν έχει διαμορφώσει πολιτικά χαρακτηριστικά εξίσου πολύπλευρα, που πηγάζουν από το ευρύτερο κίνημα των καταλήψεων, από τον Αναρχικό και Αντιεξουσιαστικό χώρο και από το κίνημα του ταξικού και εργατικού ανταγωνισμού. Χαρακτηριστικά τα οποία έχουν αποκτήσει υλιεμβάσεις και κινητοποιήσεις, που αφορούν σε εργατικούς, αντιφασιστικούς-αντιρατσιστικούς αγώνες, αλληλεγγύη σε διωκόμενες καταλήψεις, στους μετανάστες και σε διωκόμενους συντρόφους, σε φοιτητικούς και μαθητικούς αγώνες καθώς και για την επανοικειοποίηση ανοιχτών δημόσιων χώρων”.

Συνειδητοποιούμε πως μέσα στο καθεστώς εντεινόμενης εξαθλίωσης και καταπίεσης που μας έχουν επιβάλει, η δημιουργία αυτοοργανωμένων δομών αντίστασης και αλληλεγγύης(στους χώρους εργασίας, εκπαίδευσης και διαμονής) αποτελεί απαραίτητη προϋπόθεση για την ανατροπή, την αξιοπρεπή διαβίωση, καθώς μόνο έτσι θα πάρουμε τις ζωές στα δικά μας χέρια και θα πάψουμε να αποτελούμε το εκμεταλλεύσιμο τους προϊόν. Συνειδητοποιούμε, πως το πάθος των εκμεταλλευτών να μας καταστείλουν πηγάζει από το φόβο τους **φοβούνται** (και καλά κάνουν), **πως οι ζυμώσεις και οι δράσεις που γίνονται μέσα από τις καταλήψεις και τους αυτοοργανωμένους χώρους θα προκαλέσουν τη πτώση τους.** Συνειδητοποιούμε, όλο και περισσότερο, πως δεν χρειαζόμαστε προστάτες, ιεραρχίες και εξουσία να ορίζουν τις ζωές μας. Συνειδητοποιούμε, πως η αλληλεγγύη είναι το όπλο μας. Συνειδητοποιούμε, πως η κοινωνία δεν ζημιώνεται από τις καταλήψεις, αλλά από τη διαχείρισή της από κρατικούς και τοπικούς άρχοντες **σαν βλέπουν κάτι να ξυπνάει και να κινείται στην κοινωνία, το παρουσιάζουν ως επικίνδυνο και τρομακτικό και προσπαθούν να το ξεριζώσουν, έτσι ώστε να μπορέσουν να το συνθλίψουν.**

ΚΑΤΩ ΤΑ ΧΕΡΙΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΑΤΑΛΗΨΗ VILLA AMALIAS

ΚΑΜΙΑ ΔΙΩΞΗ ΣΤΟΥΣ ΣΥΛΛΗΦΘΕΝΤΕΣ

ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΣΤΟΥΣ ΑΓΩΝΙΣΤΕΣ